

Ficha Asunto

LEY

Asunto: 106009 Origen: Poder Ejecutivo -

Análisis: Artículo 1º.- Concédese una pensión graciable al señor Jorge Antonio Acuña Antúnez, cédula de identidad Nº 980.661-7, equivalente

a cuatro bases de prestación.

Título: ACUÑA ANTUNEZ, Jorge Antonio. PENSION GRACIABLE. OTORGAMIENTO.

Entradas

Fecha	Cuerpo	Carpeta/Año	Entrada
13-12-2010	A.G.	2010	ACUÑA ANTUNEZ, Jorge Antonio. PENSION GRACIABLE. OTORGAMIENTO.
27-12-2010	CRR	577/2010	ACUÑA ANTUNEZ, Jorge Antonio. PENSION GRACIABLE. OTORGAMIENTO.

Sanciones

Fecha	Cuerpo	Carpeta/Año	Trámite
22-12-2010	CSS	426/2010	C.SS. sanciona.
12-04-2011	CRR	577/2010	C.RR. sanciona.
22-04-2011			Poder Ejecutivo promulga.

Comisiones

Comisión	Cuerpo	Carpeta/Año
SEGURIDAD SOCIAL	CRR	577/2010
ASUNTOS LABORALES Y SEGURIDAD SOCIAL	CSS	426/2010

Sesiones

Fecha	Cuerpo	Sesión	Diario Sesión	
15-12-2010	CSS	Ordinaria . Sesión:65	Diario Nro.66 - PDF - HTML -	
22-12-2010	CSS	Extraordinaria . Sesión:66	Diario Nro.67 - PDF - HTML -	
27-12-2010	CRR	Extraordinaria . Sesión:4	Diario Nro.3694 - PDF -	
12-04-2011	CRR	Ordinaria . Sesión:8	Diario Nro.3704 - PDF - HTML -	

Distribuidos

Cuerpo	Carpeta/	Año	Distribuido	Texto

css	426/2010	568/0 CAR HTML	Versión taquigráfica de la sesión del día 16 de diciembre de 2010.
CSS	426/2010	560/0	Mensaje y Proyecto de ley del Poder Ejecutivo. Informe de la Comisión Permanente para el tratamiento de las Pensiones Graciables del Minsterio de Educación y Cultura. Informe de la Contaduría General de la Nación, del Ministerio de Economía y Finanzas. Antecedentes Personales.

Repartidos

Cuerpo	Carpeta/Año	Repartido	Texto
CSS	426/2010	201/0 PDF	ACUÑA ANTÚNEZ, JORGE ANTONIO. PENSIÓN GRACIABLE
CRR	577/2010	480/0 HTML PDF	JORGE ANTONIO ACUÑA ANTÚNEZ. Pensión graciable.

Textos Aprobados

Fecha	Cuerpo	Título
22-12-2010	CSS	ACUÑA ANTUNEZ, Jorge Antonio. PENSION GRACIABLE. OTORGAMIENTO.
12-04-2011	CRR	ACUÑA ANTUNEZ Jorge Antonio, PENSION GRACIABLE, OTORGAMIENTO

Ley

Ley	Texto Original	Texto Actualizado
18746	Texto	IMPO

Carpetas y Asuntos Asociados

o Carpeta/Año Asunto Cuerpo Car
